

The City of Forest Park

Request for Bids

FOREST PARK - GILLEM PUBLIC SAFETY BUILDING

Mandatory Pre- Bid Conference: Friday, December 17, 2021 at 11:00 a.m. (local time)
City of Forest Park City Hall
745 Forest Parkway, Forest Park, GA 30297

Bid Deadline: Friday, January 28, 2022 at 2:00 p.m.

<p align="center">ADDENDUM #5 Issued January 24, 2022</p>
--

*Acknowledgment of receipt of this addendum **MUST BE SIGNED AND INCLUDED**
IN YOUR RESPONSE TO THE RFB.*

QUESTION(S):

1. Mr. Geeter, I'm with the Tindall Corporation and am bidding the precast structure for the project referenced above.

In order to be certain that I reach out to all bidders, would please forward me the 'Bidder's List' for the project.

Answer:

All bid documents are posted on the website and therefore there is not a Plan Holders List for the project. Bidders were required to attend the prebid conference and the sign-in sheet for that meeting is posted with all other documents for anyone to see the contractors that attended.

2. Just wanted to let you know regarding the Metal Soffit panels they have specified a 24 GA flush soffit panel by PAC-CLAD in Silversmith finish. After speaking with our sales rep he has informed me that the Silversmith finish is only available in 040 aluminum and is significantly more expensive per square foot. We can quote in a metallic 2-coat. I am told they are very similar in color. Can you RFI this to be sure which way to go? There is only a small area but this could be a few thousand dollars difference.

Answer:

Revise Metal Soffit panel material and color to 24ga PAC-CLAD flush soffit panels in "Granite" finish.

3. "Saturn - Charcoal" product is specified as the brick product selected to be cast into the precast.

This product is not PCI Certified. It is recommended that a PCI Certified brick be selected to ensure dimensional and structural quality.

Answer:

The Specified "Saturn – Charcoal" thin brick product has been reviewed and approved for use by the basis of design precast concrete manufacturer. If there is a specific product desired to be substituted for the specified thin brick, please submit a substitution request for a PCI certified thin brick product equal to the specified product in color and texture for Owner/Architect review.

SIGNATURE

COMPANY NAME

TITLE

DATE